
Με βαθιά ευγνωμοσύνη, το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 

απευθύνει ένα μεγάλο και ειλικρινές «ευχαριστώ» σε όλους όσοι συνέβαλαν στην 

επιτυχή υλοποίηση του Χριστουγεννιάτικου Παζαριού 2025 στη Βέροια. 

Σε μια οικονομικά δύσκολη περίοδο για όλους μας, η κοινωνία της Βέροιας στήριξε 

έμπρακτα το παζάρι, αποδεικνύοντας ότι η αλληλεγγύη παραμένει ζωντανή. Η 

ανταπόκριση και η συμμετοχή του κόσμου αποτελούν ένα εξαιρετικό γεγονός, που 

μεταφράζεται σε εμπιστοσύνη προς το έργο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και σε 

ουσιαστική στήριξη της αποστολής μας για την προστασία και τη φροντίδα παιδιών που 

βρίσκονται σε ανάγκη και κίνδυνο. 

Για εμάς, η προσφορά έχει πρόσωπο. Γι’ αυτό και με ιδιαίτερη τιμή αναφέρουμε 

ονομαστικά όλους όσοι συνέβαλαν με τον χρόνο, το έργο και την καρδιά τους. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά: 

Τον κύριο Εμμανουήλ Ρέππα για την παραχώρηση του καταστήματος. 

Τις εθελόντριες και τους εθελοντές: 

Τριάμπελα Βίκυ, Νίκη Ιεροπούλου, Λευκοπούλου Μαρία, Πασβαντίδου Μαρία, 

Ιατροπούλου Βιβή, Καστούδη Κική, Χατζοπούλου Καίτη, Καλαντερίδου Παναγιώτα, 

Γκουγκλή Χριστίνα, Κουτσουρά Ειρήνη, Τσακαλίδου Χρυσάνθη, Δημητρακοπούλου 

Ολυμπία, Δημοπούλου Μαρία, Ζουμπόδη Βαρβάρα, Καγκελίδου Βέτα, Δαμιανίδου 

Μαργαρίτα, Τσερκέζη Δήμητρα, Μανούσου Αθηνά, Κούφα Ιουλία, Ιγνατιάδου Όλγα, 

Γραμματικός Κώστας, Καπράρα Πόπη, Παυλίδου Σοφία «Avanti Thefoodtruck», 

Αλεξοπούλου Κατερίνα, Σιδηροπούλου Χρύσα, Πέτκου Μαριάννα, το κατάστημα 

«ΜΠΙΝ», την Αγάπη και τον Μιχάλη Παπαδόπουλο, τον κύριο Τσιάκα καθώς και όλους 

τους εθελοντές και τις εθελόντριες για την προσφορά των κατασκευών τους. 

Την κυρία Άννα Ματσκάνη για τη δημιουργία της αφίσας. 

Τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής Βέροιας κ. Αθανάσιο Δέλλα, την Προϊσταμένη 

του Τμήματος Προστασίας της Γ’ Ηλικίας κ.Δάφνη Κατράνα και ιδιαιτέρως τις κυρίες 

του Τμήματος Εργοθεραπείας των ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας για την προσφορά των έργων 

τους. 

Την ομάδα πλεκτικής «ΠΛΕΚΤΑ ΧΑΜΟΓΕΛΑ» και την υπεύθυνη Βαρβάρα 

Πουμπουλίδου για την προσφορά πλεκτών. 



Το Εσπερινό ΕΠΑΛ Βέροιας, και συγκεκριμένα τη Γ΄ Λυκείου – Ειδικότητα Βοηθών 

Βρεφονηπιοκόμων, με τους εκπαιδευτικούς Κολιοπούλου Ευαγγελία, Γκέρτζα Σοφία και 

τον Διευθυντή Νικολόπουλο Νίκο, για τις κατασκευές τους. 

Το Νηπιαγωγείο Αγγελοχωρίου για την προσφορά των 

κατασκευών του. 

Τους φούρνους Σαλαπασίδη και Καβάκη στη Βέροια και Θανασούλη στη Νάουσα για 

την προσφορά γλυκισμάτων. 

Τον ηλεκτρολόγο Σάκη Ακριβόπουλο για τις πολύτιμες υπηρεσίες του. 

Τη Viva Van Rentals – Αναστάσιος Μπατσίλας για την παραχώρηση του βαν. 

Το κατάστημα Smartgas και τον Π. Μισοκέφαλο για την προσφορά σόμπας υγραερίου. 

Τις κυρίες Στεργιοπούλου Φωτεινή, Ασημίδου Αναστασία, Δημοπούλου Μαρία, 

Μπανιώτη Ιωάννα, Αντωνιάδου Μαρία, Πανταζή Έλλη, Ζουμπόδη Βαρβάρα και 

Παραστατίδου Αποστολία, για τη σημαντική συμβολή τους στη λειτουργία του 

καταστήματος. 

Σας ευχαριστούμε που σταθήκατε δίπλα μας. Μαζί συνεχίζουμε. 

 


